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Protokół Nr XVII/4/2025 z XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek IX kadencji, która 

odbyła się w dniu 23 kwietnia  2025 roku w Urzędzie Gminy i Miasta Szadek, godz. 9:00. 

 
Obecni Radni (lista obecności w załączeniu): 

1. Ogińska Janina  - Przewodnicząca Rady  

2. Kałużka Mirosław – W-ce Przewodniczący Rady 

3. Kończak Piotr – W-ce Przewodniczący Rady   

4. Dubiel Katarzyna 

5. Durka Krzysztof 

6. Jaruga Mirosław 

7. Kaniecki Krzysztof  

8. Król Bogdan 

9. Kubiak Barbara 

10. Maciaszczyk Katarzyna 

11. Maliszewski Oktawian 

12. Mąkosa Leszek 

13. Mielczarek Tomasz 

14. Stelmasiak Sławomir 

15. Szuster Radosław 

 

Spoza Rady obecni byli: 

1. Pan Artur Ławniczak – Burmistrz Gminy i Miasta Szadek  

2. Pani Małgorzata Mysur – Skarbnik Gminy i Miasta Szadek  

3. Pani Emilia Palińska – Skarbnik GiM Szadek 

 

Planowane tematy:               

1. Otwarcie obrad XVII Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnego 

Ośrodka Kultury w Szadku za 2024 r.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Miejskiej i Gminnej 

Biblioteki Publicznej w Szadku za 2024 r.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Szadku za 2024 r.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do spraw komunalizacji 

mienia Skarbu Państwa. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na lata 

2025-2035. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025 (druk 7). 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji 

Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu pojazdu 

służbowego dla Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli . 

11. Zamknięcie obrad XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek.  

 

Pkt 1. Otwarcie obrad  Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta Szadek Janina Ogińska - otworzyła obrady XVII Sesji Rady 

Gminy i Miasta Szadek. Następnie poprzez system do głosowania zweryfikowano obecność radnych 

oraz potwierdzono prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 15 Radnych.  

 

Pkt 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady przeszła do przyjęcia porządku obrad sesji. W drodze głosowania porządek 

obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Pkt. 3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

W toku głosowania protokół przyjęto jednogłośnie.  

 

Pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Miejsko-

Gminnego Ośrodka Kultury w Szadku za 2024 r.  

Wobec projektu uchwały nie zgłoszono zapytań. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przeprowadzenia 

głosowania nad projektem uchwały. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Miejskiej 

i Gminnej Biblioteki Publicznej w Szadku za 2024 r.   

Wobec projektu uchwały nie zgłoszono zapytań. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przeprowadzenia 

głosowania nad projektem uchwały. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Szadku za 2024 r.   

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie na projektem uchwały. Przedstawiła jego wyniki:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 7. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej do spraw 

komunalizacji mienia Skarbu Państwa. 

Przewodnicząca Rady podała skład osobowy komisji. Następnie przystąpiła do przyjęcia uchwały 

poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 
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- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta 

Szadek na lata 2025-2035. 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki 

głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025. 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki 

głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 10. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 

Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu 

pojazdu służbowego dla Komendy Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady poinformowała, że gmina przekaże kwotę 20 

tys. zł jako dofinasowanie do zakupu samochodu. Następnie przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez 

głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt. 11. Zamknięcie obrad XVII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek.  

Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia obrad XVII Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sesja została utrwalona nagraniem audio-wideo, dostępnym na stronie internetowej urzędu.  
 
 
Protokolant                                                                                                                   Przewodnicząca Rady  
 
E. Lubiszewska                                                                                                               Janina Ogińska 
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